Departamento de Servicios Infantiles 
INSTRUCCIONES PARA EL USO DEL FORMULARIO 
CS-0450
· El formulario CS-0450, Aviso sobre el retiro de un menor de un hogar de acogida, debe usarse cuando un menor esté siendo retirado de un hogar de acogida. En todos los casos, se debe informar a la familia de las razones del retiro. 
· Las familias recibirán un aviso por escrito cada vez que un menor se mude de casa. Para los menores que no han estado en el hogar de acogida durante 12 meses consecutivos, el Equipo Infantil y Familiar determinará con cuánto tiempo de anticipación se hará el aviso. En estas circunstancias, la opción 1 se debe seleccionar en el formulario.

· Las familias recibirán un aviso con catorce (14) días de anticipación antes de la mudanza si el menor ha estado en el hogar durante doce (12) meses consecutivos, como lo exige la política del DCS. Aviso de retiro de un hogar de crianza, excepto cuando el menor es devuelto a sus padres o tutores legales, una orden judicial exige su retiro, los padres de acogida solicitan el retiro del menor, o cuando existe una amenaza inminente para la salud, seguridad o bienestar del menor si éste no es retirado inmediatamente.

· La política también describe las circunstancias en las que una familia no puede apelar el retiro. Debe marcarse la opción 2 en este formulario, y la razón apropiada debe seleccionarse de la lista desplegable.

· En todos los otros casos, debe seleccionarse la opción 3 o 4, y la familia debe recibir los formularios CS-0403, Apelación para una Audiencia Imparcial, y CS-0583, Renuncia de los padres de acogida al derecho de apelar el retiro de un menor.
Tenga en cuenta que la Sección 2 del Formulario de Apelaciones CS-0403 se debe completar antes de presentarla a los padres de acogida. Se recomienda consultar con el personal de liderazgo regional y/o el personal de apelaciones de la oficina central.
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